
  آزمون درس ریاضی یک سوالات
  ٩٥دیماه  -  منطقھ گندمان -ھنرستان کاردانش مبتکران 
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اگر براي پخت شیرینی . کیلو شکر مخلوط می کنند 3کیلو آرد را با  7براي تهیه نوعی شیرینی 
  کیلو شکر ،آماده کنیم چند کیلو آرد لازم داریم ؟ 18
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کیلو متر  200لیتر و ماشین دوم براي  27کیلو متر  300اگر مصرف ماشین شماره یک براي 
و بگوئید کدام به صرفه تر .درصد  مصرف هر کدام را حساب کرده. لیتر بنزین مصرف کند  23

  است؟
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کارگر بدهیم  12اگر همین ساختمان را به .روز کار کنند  6کارگر  8اگر براي نقاشی ساختمانی 
  .نامند  می.......... این تناسب را یک تناسباین کار را چند روزه تمام می کنند؟
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و قیمت یک شلوار . تخفیف دارد% 30هزار تومان است که    35000قیمت یک پیراهن 
قیمت هر کدام را پس از تخفیف حساب کرده و .تخفیف دارد % 20هزار توامن است که 75000

  ...........چقدر پول باید بپردازیم؟ آیا می توان تخفیف ها را با هم جمع کرد؟
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گرم رسیده در صد افزایش وزن  7200و اکنون به .کیلو تمام بوده  6وزن کودکی رد سال قبل   5
  .این کودك را نسبت به سال قبل حساب کنید
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کتب را مطالعه کرده  14کتاب تا کنون  25این کتاب غیر درسی خرید ،از  25دانش آموزي   6
  حساب کنید چند ردصد کتاب ها را خوانده است؟.است
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نرخ سیب زمینی را بدست .هزار تومان باشد   8050کیلو سیب زمینی برابر با  5اگر قیمت  
  آورید
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X.                           معادله درجه دوم زیر را از روش دلتا حل کنید X  2 4 5 0  
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کیلو از این پنیر  5حساب کنید براي خرید  .تومان بخریم  37500کیلو پنیر را به قیمت  3اگر 
  چقدر پول باید بدهیم؟
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  .یا غلط بودن هر عبارت را مشخص کنید صحیح
  

 .اینچ است 4سانتی متر  10 )1
  سانتی متر است 60فوت برابربا ) 2 
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  .گزینه درست را علامت بزنید
  .متر است....................سانتی متر برابربا  354)الف  

  متر 0354/0)4متر       354/0)3متر            54/3)2متر            3540) 1          
  .سانتی متر است.................متر برابر با  63/0) ب  

  سانتی متر  3/6)4سانتی متر     63)3سانتی متر      6300)2  سانتی متر  630)1    

  .سانتی متر.....................متر  یعنی )ج  
  

  سانتی متر  60)4سانتی متر       20)3سانتی متر       50)2سانتی متر        30)1      
  از نمودار هاي زیر کدام یک نشان دهنده ،نمودار رشد قد انسان می باشد؟)د 

  
    

1(  2(  
  
  
  
3(  4(  
  
  .کدام یک از نمودار هاي زیر ،نمودار معادله درجه دوم است) هـ
  
1(  2(  3(  4(  
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  .جاهاي خالی را با اعداد مناسب کامل کنید

  باشد 130عددي برابر با % 3اگر 
  .می شود......................این عدد  % 6) 1  
  .است..............عدد یعنی 9%) 2  
  ............این عدد می شود 15%)  3  
  .است...................عدد برابر 30%) 4 
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از میان جواب هاي داده شده در قسمت ب ، براي سوالات قسمت الف جواب مناسب انتخاب 
  .کنید 

  
  
  
  
  
  

  ب  الف
  350  اینچ است...............فوت برابر 4

  150  .گرم................اونس طلا یعنی  5/12
  250  سانتی متر...............اینچ می شود  60

  50  
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